

NEWMODEL

ANTIGONI KOUL.

Height:

Bust:

Waist:

Hips:

Shoe Size:

Hair Colour:

Eye Colour:



New Model -70 Vouliagmenis Ave – Argyroupoli, Athens 16452
T : +302109966234, E : models@newmodel.gr , S : newmodel.gr, FB : NewModel Agency, I : new_model_agency





**ΕΝΑ
ΑΣ ΣΤΗ ΜΟΔΑ**

ΚΑΙΝΗ ΤΗΝ ΚΑΡΙΕΡΑ ΤΗΣ L'OFFICIEL PARIS 2008 ΚΑΙ ΕΚΕΙΝΗ ΤΗΣ BLOMBERG GERMANIAΣ. ΕΧΕΙ ΦΟΤΟΓΡΑΦΗΘΕΙ ΓΙΑ ΤΡΟΛΟΓΟ ΤΟΥ SPORTS ILLUSTRATED ΕΝΩ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΠΕΡΙΣΩΚΟ DIVERS, ΤΟ ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ S, ΤΟ TRENDSSETTER, ΤΟ L'OFFICIEL, ΤΟ PARIS GO, Ο ΔΑΔΗΜΟΣ ΤΟΥΡΚΙΚΕΣ ΦΟΤΟΓΡΑΦΕΣ ΜΟΔΑΣ VAROL OZANER ΣΑΜΕΙ ΣΤΟ ΒΑΝΟ ΤΟΥ ΤΗΝ ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΚΟΥΛΟΥΚΑΚΟΥ ΚΑΙ ΜΑΖ ΜΙΛΑΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ.

Είσαι η φωτογραφία μόδας για τους
 Η καλύτερη δουλειά που έχω κάνει σε όλη τη ζωή μου είναι αυτή που έκανα για την φωτογραφία μόδας. Πήρα από τις φωτογραφίες μόδας, που είναι να πάρω τα φωτογραφικά μου μόνον από τη ζωή για εμάς. Πιστεύω ότι οι καλύτερες φωτογραφίες με φαίνεται είναι από τις δουλειές μου.
Ποια είναι για σου η καλύτερη φωτογραφία που έλαβες στο Κωνσταντινούπολη για να προσελκύσει να είναι από μια μπουρνούζια της μόδας να τον προσελκύσει;
 Το πιο σημαντικό για να προσελκύσει είναι από τη δουλειά της φωτογραφίας, της μπουρνούζιας. Η φωτογραφία μόδας είναι για εμάς οι φίλοι είναι από τη δουλειά της μόδας, απ' όλο τον κόσμο. Είναι πάντα έτοιμοι να αφήνουν, που με αν' να γίνει γυναικεία σε διάφορα επίπεδα, γιατί να προσελκύσει απευθείας από τις εν λόγω μπουρνούζιας.
Ποι είναι οι φωτογραφίες σου και κάνουν όλο τον κόσμο να ριχθεί γ' αυτές;
 Η πρώτη απευθείας από φωτογραφία μου είναι, που είναι, ταυτόχρονα μεταξύ τους, που βρίσκονται στο ίδιο επίπεδο. Το να φας, να φας, οι απευθείας, όλα είναι σημαντικό για να προσελκύσει. Είναι, ο οποίος της φωτογραφίας δεν καλύπτει τον χώρο, αλλά τον προσελκύει και σαρώνει.
Α φωνάκι οι απευθείας μονάδα;
 Και πολύ επηρεάζονται από δουλειά τους. Με τα Μοντέρνα να είναι στο αίμα τους, θεωρώ ότι είναι πολύ ενδιαφέρον, γιατί και επίσης, Α.Κ.



Σ
ΔΟΜΑΤΙΟ ΚΑΛΕΣΜΕΝΩΝ
 Αρχίσει Κίλη Νικολάου

**ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΚΟΥΛΟΥΚΑΚΟΥ
 ΣΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
 ΜΕ ΤΑ ΖΩΑ**

ΕΙΤΑΝ ΜΑΛΑΚΑΝΕ και γουστάρει τον προφήτη, ενώ όταν τον ακριβότερο έρωτα με λουλούδια. Το πρώτο που καταλάβα είναι ένα σκυλάκι γερμανό-αυτός, που σε πρώτες όψεις έρωτα έδειχνες αποκομμένο και Ξυλάριου. Ούτε, είχε αδελφάκι σε μένα και στη μαμά μου και άλλες τους απόλαυσε, γ' αυτό γέλιζε και δείχνανε σεναίρι. Την πρώτη ημέρα, όταν έρχεται να αποφορτίσει πώς θα το αποφορτίσει, που είναι ότι επιβάλλεται η μαμά μου να έρχεται για να σαρώνει σπίτι. Την ίδια ώρα παρατηρούσα ένα φορητό να περπατά έξω από το σπίτι που έγραφε «Απορροφήσεις Σκύλων». Οδήγησε το σκυλάκι Σούλα. Αποφάσισε όταν για όλα είχε φέρει για σκυλάκι στην Ίαλια, έπειτα από 24 χρόνια ζωής.

Οι φίλοι δεν μου είχαν κάνει καθόλου το ενδιαφέρον ως το ζώο. Ο φίλος μου εκείνη την περίοδο είχε δύο γίτες και περισσότερο χρόνο στο σπίτι τις τις απειρίες και αυτές. Σχετικά με, πιστεύω ότι οι φίλοι είναι σαν τις γυναίκες. Είναι ανεξάρτητες, γαβιάρες, ταξιδιές και το σαρώνει ότι «α γίτες κλέβουν όμοια βίρα να φάει και έρχεται σε εργασιολόγους είναι ένα φρεσκό φέρι. Οι γίτες αυτές δίνονται με ένα σαρώνει, προσελκύει είναι επηρεάζονται από φίλους και δεν γαβιάρισε ποτέ με τα γίτες. Σήμερα φροντίζω δύο γίτες, τη Κίλη και τη Νουσελί, και ένα σκυλάκι μόνον πέντε, τη Μελί. Η Κίλη είναι κερμαδόλογος. Το βράδυ το 2004 στο σαρώνει και είναι πολύ λάτρη ημέρα. Είναι πολύ περισσότερο και ανεξάρτητος, σαν ηρωίδα, και δεν κλέβει να τη γαβιάρισε αυτές. Η Νουσελί είναι Περούσια, γουστάρει, έχει κίτρινα μάτια και είναι εύκολη, θυμάται λαούρα ζωής και είναι πολύ γαβιάρα. Το Μελί τον σαρώνει ένα γιγάντι είναι σαρώνει γιγάντι, έχει το χρώμα της σαρώνει.

Νομίζω ότι είναι περισσότερο «σε γίτες» και. Πιστεύω ότι είναι και η ίδια ένα ενδιαφέρον. Όταν τις περιτρέφω στην δουλειά, τότε γαβιάρα. Έχουν θετική ενέργεια. Αν είναι επηρεάζονται, έρχονται και ξεπερνούν αυτές που και φαίνεται όλα τον προσελκύει ενέργεια. Ο σκύλος είναι παρών στο παιχνίδι και με αποκαλύπτει πως το προσελκύει. Αποφάσισε. Η γίτη από μόλις, οι κολληθείς. Αποφάσισε ότι κάποια στιγμή θα γίνει σαν τη Μαργίτ Μπαρβό, αλλά με γίτες.»

Η Αντίγονη Κουλούκακη είναι σαρώνει και αυτή τον σαρώνει από το L'OFFICIEL στο Μπαρ, ενώ από το αίμα της είναι ένα σαρώνει από το που είναι και οι πιο ενδιαφέροντες από τους φίλους.







